"PARCOURS 'O L

Les Blancs jouent et gagnent.
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Les Blancs constatent quis
8 peuvent gagner un pion pas
7 1.Fxg6 hxg6 2.De8+ RhT
3 (2...Df8 3.Dc6) 3.Dxf7.
. Est-ce correct ?
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par Francis Pourquoi les Noirs ne joueraient-ils s 8 W 7 AT GO
Meinsohn pas ¢5 pour chasser le Fou et 2 % 787 A%
gagner e5? W\ R o
Dessin de Y W
Philippe Bron Dans cette position , les Noirs joué-
2 rent DcB. Pourquoi ne pas chercher
a capturer le Fou par Ce8?
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Ici, le commentateur déclare: ! ' BEY 7
“les Blancs sont perdus, le Roinoirne 3 | U & i
risque rien et Ie§ Blancsvontgagner : |AGY W W 77
une piece”. A t-il raison ? W 78 &
a I 1

Les Noirs viennent de jouer d3.
Erreur ou piege?




